### 今日德州·**民生**

### 上课时关机,传达室不代收

# "学生网购族"愁坏快递员

本报11月25日讯(记者 高倩倩)

现在, 网购成为不少年轻人购物的新选择, 不少中学生也加入到"网购"大军。由于大多学生住校或是怕被家长发现, "学生网购族"多将学校地址写成邮寄地址, 而学生上课关机, 传达室不收等因素让不少快递员很是头疼。

25日上午,记者在德州一中门口遇上前来送快递的王君强。他告诉记者,他手上有两个地址写着"德州一中"的快件,一个是老师的,另外一个则是学生的。"别看是同一个地址,也

得跑两趟。"快递员王君强告诉记者,学校的传达室一般不代收快件,老师的快件还好,一般都能出来拿,而学生的快件则很麻烦。"学生上课一般都关机,电话也打不通,只能等着他们下课的时间或者是放学时间来送。"

德州一中传达室的一位工作人员告诉记者,每天过来送快递的不少,有老师的也有学生的,但是传达室不代收快件。"我们不代收快件,得让他们自己出来取。"德州二中传达室的工作人员也表示,按照学校规

定,他们不负责代收快件。

圆通快递公司德州分公司的高 经理同样对"学生网购族"很头疼。 "大学生还好,中学生上课都不敢接 电话,一定得算好下课和放学的时 间,要不然就是白跑一趟。"

据记者采访了解,中学生中进行 网购的学生不在少数。"一般买衣服 的多,也有从网上买书的。"王君强告 诉记者,"有的学生可能是担心被家 长发现网购受责备,也有一些是住校 的学生,只能寄到学校"。

## 消费者园地

### 加湿器漏水, 地板被"加湿"

消协提醒:选购加湿器到正规商城

本报11月25日讯(记 李继远 通讯员 邵振文 别翠清) "空也是 如湿器怎么把地板的是 块加湿器了?"24日,一是 条的张女士将卖加湿津 的店主投诉到了夏津县

无奈之下,张女士投

诉到夏津县消协。在夏津 县消协工作人员的多多 调解下,商家最终同意等 换一台同品牌同型号的 空气加湿器,并赔偿张女士100元。

#### 突击检查 汽车用品市场

本报通讯员 赵蕾 本报记者 杨金涛 摄影报道

